 ДНЕВЕН РЕД
за заседание на Районна избирателна комисия 17 – Пловдив област, насрочено на 25.03.2017г. от 18:55 часа


	МАТЕРИАЛИ ЗА ЗАСЕДАНИЕТО:
	ЧЛЕН  НА РИК

	Проект на решения относно:

т.1 Публикуване на упълномощените представители от квотата на Коалиция от партии „Обединени Патриоти“ за изборите за народни представители на 26 март 2017 г. 

т.2 Публикуване на упълномощените представители от квотата на ПП „ГЕРБ“  за изборите за народни представители на 26 март 2017 г.
т.3 Промяна в съставите на СИК в община Хисар, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.
т.4 Публикуване на упълномощените представители от квотата на Коалиция „БСП за България“ за изборите за народни представители на 26 март 2017 г.
т.5  Публикуване на упълномощените представители от квотата на ПП „Движение за радикална промяна Българската пролет“ за изборите за народни представители на 26 март 2017 г.
т.6 Промяна в съставите на СИК в община Сопот, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.

т.7 Промяна в съставите на СИК в община Карлово, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.

т.8 Промяна в съставите на СИК в община Първомай, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.

т.9 Промяна в съставите на СИК в община Асеновград, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.

т.10 Промяна в съставите на СИК в община Лъки, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.

т.11 Промяна в съставите на СИК в община Куклен, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.

т.12 Промяна в съставите на СИК в община Родопи, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.

т.13 Заличаване на застъпник от ПП ДПС

т.14 Публикуване на упълномощените представители от квотата на Коалиция от партии „Реформаторски блок“ за изборите за народни представители на 26 март 2017 г.
т.15 Промяна в съставите на СИК в община Кричим, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.

т.16 Публикуване на упълномощените представители от квотата на Коалиция Движение „Да  България“ за изборите за народни представители на 26 март 2017 г.
т.17 Промяна в съставите на СИК в община Перущица, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.

т.18 Промяна в съставите на СИК в община Марица, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.

т. 19. Жалба с вх. № 18/24.03.2017г., постъпила по електронната поща в Районна избирателна комисия – Пловдив област, относно използване на химна и знамето на Република България при предизборна агитация.


т.20 Промяна в съставите на СИК в община Стамболийски, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.

т.21 Поправка на техническа грешка в Решение № 77-НС от 27.02.2017г. на РИК 17 за назначаване на съставите на секционните избирателни комисии на територията на община Първомай, област Пловдив при произвеждането на изборите за народни представители на 26.03.2017 г.
т.22 поправка на техническа грешка в Решение 125-НС/14.03.2017г. за назначаване на състав на подвижна секционна избирателна комисия /ПСИК/ на територията на община Куклен, област Пловдив при произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.
т.23 Промяна в съставите на СИК в община Калояново, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.
т. 24 Промяна в съставите на СИК в община Раковски, област Пловдив за произвеждането на избори за народни представители, насрочени за 26 март 2017г.

т.25  Доклади по писма, жалби и сигнали

т.26  Разни
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